



**CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPIRANGA/PA**

**ERRATA Nº 003/2015**

A Comissão Organizadora do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Itupiranga **PUBLICA** as seguintes **CORREÇÕES** no Edital de do Concurso, **permanecendo as demais disposições inalteradas:**

**Modificação nº 01 – Correção do Item 10.4**

*Onde se Lê:*

**10.4.** A convocação dos classificados para o preenchimento das vagas disponíveis será feita pelo Diário Oficial do Estado do Pará, que estabelecerá o horário, dia e local para a apresentação do candidato bem como por meio de correspondência oficial endereçada ao domicílio do mesmo.

*Leia-se:*

**10.4.** A convocação dos classificados para o preenchimento das vagas disponíveis será feita pelo **Diário Oficial dos Municípios do Estado do Pará**, que estabelecerá o horário, dia e local para a apresentação do candidato bem como por meio de correspondência oficial endereçada ao domicílio do mesmo.

**Modificação nº 02 – Correção e Alterações no Anexo I – Cargos 114, 115, 128 E 131**

*Onde se Lê:*

**10.9.** Após a nomeação, o candidato deverá entregar a documentação comprobatória dos Requisitos para Investidura do Cargo, especificada neste Edital e na Lei de Organização Administrativa Municipal e outros documentos que a Prefeitura Municipal de ITUPIRANGA julgar necessários conforme Edital de Convocação publicado no Diário Oficial do Estado do Pará e no site do Instituto Machado de Assis. Caso o Candidato não apresente a documentação exigida neste Edital, não será investido no cargo.

*Leia-se:*

---

**ESTADO DO PARÁ**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPIRANGA**  
**INSTITUTO MACHADO DE ASSIS**

*Seriedade, compromisso e competência.*

---



10.9. Após a **convocação**, o candidato deverá entregar a documentação comprobatória dos Requisitos para Investidura do Cargo, especificada neste Edital e na Lei de Organização Administrativa Municipal e outros documentos que a Prefeitura Municipal de ITUPIRANGA julgar necessários conforme Edital de Convocação publicado no Diário Oficial do Estado do Pará e no site do Instituto Machado de Assis. Caso o Candidato não apresente a documentação exigida neste Edital, não será investido no cargo.

Teresina, 14 de setembro de 2015.

*Comissão Organizadora do Concurso*